
Καιρός: Προσοχή! Έρχεται σφοδρή κακοκαιρία

Για σημαντική μεταβολή του καιρού τις επόμενες ώρες κάνει λόγο ο μετεωρολόγος
κ. Γιάννης Καλλιάνος. «Αν δεν μπει ο Ιούλιος μην περιμένετε καλοκαίρι», προειδοπ
οιεί ο...

      

μετεωρολόγος – Φόβοι για έντονα φαινόμενα που θα προκαλέσουν προβλήματα.
Ο κ. Καλλιάνος τονίζει πως από αύριο Δευτέρα (25/06) μέχρι και την ερχόμενη
Τετάρτη, Πέμπτη ο καιρός θα παρουσιάσει σημαντική μεταβολή.
«Δεν θα ήθελα να σας στεναχωρήσω αλλά αν δεν μπει ο Ιούλιος καλοκαίρι μην
περιμένετε. Και αυτό που σας λέω, θα καταστεί περισσότερο σαφές, από την
ερχόμενη Δευτέρα μέχρι και την Τετάρτη - Πέμπτη. Αναμένεται σημαντική
μεταβολή του καιρού με βροχές, καταιγίδες και πτώση της θερμοκρασίας»,
αναφέρει σε μήνυμά του ο μετεωρολόγος.
Ο κ. Καλλιάνος μάλιστα εκφράζει φόβους πως η γενικευμένη κακοκαιρία μπορεί να
προκαλέσει σοβαρά προβλήματα σε διάφορες περιοχές και εφιστά την προσοχή
στους κατοίκους της Θεσσαλίας και της Κεντρικής Μακεδονίας.
Αναλυτικά η ανάρτηση του Γιάννη Καλλιάνου:
ΦΟΒΑΜΑΙ ΟΤΙ ΚΑΤΑΦΘΑΝΕΙ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Μια άκρως φθινοπωρινή κακοκαιρία βρίσκεται προ των πυλών της χώρας μας, μια
εξαιρετικά αξιόλογη μεταβολή του καιρού για την εποχή, η οποία μπορεί να
προκαλέσει διαφόρων ειδών προβλήματα. Η κακοκαιρία θα διαρκέσει κατά τόπους
έως και την Πέμπτη, ενώ τα κύρια χαρακτηριστικά της θα είναι οι γενικευμένες
βροχοπτώσεις, οι ισχυρές καταιγίδες και πιθανότατα οι τοπικές χαλαζοπτώσεις.
Τα φαινόμενα κατά τόπους θα έχουν και ένταση αλλά και διάρκεια και πολύ
φοβάμαι ότι θα υπάρξουν προβλήματα σε τοπικό επίπεδο λόγω των πλημμυρών
που ενδεχομένως να λάβουν χώρα. Τα φαινόμενα των ισχυρών βροχοπτώσεων
κατά περιόδους θα αποκτούν γενικευμένο χαρακτήρα σε διάφορα διαμερίσματα
της χώρας, με αποτέλεσμα οι επόμενες ημέρες να θυμίζουν καθαρό φθινόπωρο.
ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
Όπως θα δείτε στον 1ο χάρτη της επικράτειας, για αύριο Δευτέρα αναμένονται
ισχυρές βροχές και καταιγίδες σε τμήματα της Δυτικής Μακεδονίας, της κεντρικής
και δυτικής Θεσσαλίας, της Ηπείρου, της κεντρικής και δυτικής Στερεάς, της
κεντρικής και δυτικής Πελοποννήσου αλλά και στα Ιόνια νησιά. Οι περισσότερες
από τις υπόλοιπες περιοχές της χώρας δεν θα επηρεαστούν, αν εξαιρέσουμε μόνο
κάποιες ορεινές περιοχές της Κρήτης όπου θα εκδηλωθούν σύντομες μπόρες που
δεν θα προβληματίσουν.
ΤΡΙΤΗ ΕΩΣ ΠΕΜΠΤΗ: ΣΧΕΔΟΝ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΗ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ
Από την Τρίτη και στη συνέχεια η κακοκαιρία θα αποκτήσει σχεδόν γενικευμένο
χαρακτήρα με πτώση της θερμοκρασίας για τις περισσότερες περιοχές της
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χώρας αλλά και βροχές που κατά τόπους ενδέχεται να είναι πολύ ισχυρές. (βλ.
χάρτη 2ο, 3ο, 4ο). Η θερμοκρασία σε αρκετές κυρίως ηπειρωτικές περιοχές της
χώρας θα σημειώσει πτώση ακόμη και 7-8 βαθμούς κελσίου σε σχέση με τις
προηγούμενες ημέρες ενώ οι άνεμοι φαίνεται ότι δεν θα προβληματίσουν, με
εξαίρεση μόνο το βόρειο Αιγαίο όπου την Τρίτη θα πνέουν βορειοανατολικοί άνεμοι
6-7 και τοπικά ακόμη και 8 μποφόρ.
ΚΑΤΑΙΓΙΔΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Προφανώς και δεν θα μπορούσαν να μην επηρεαστούν η Αθήνα και η Θεσσαλονίκης
από τις βροχές και τις καταιγίδες μιας και η συγκεκριμένη μεταβολή του καιρού θα
επηρεάσει σχεδόν τις περισσότερες περιοχές του Ιονίου και της ηπειρωτικής
Ελλάδας. Έτσι λοιπόν, από την Τρίτη και στη συνέχεια περιμένουμε κατά
περιόδους άστατο καιρό και στις δύο μεγαλύτερες πόλεις της χώρας.
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
Χωρίς να αποκλείεται να υπάρξουν πλημμυρικά φαινόμενα και σε άλλα
διαμερίσματα της χώρας, χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή σε τμήματα της
Θεσσαλίας αλλά και της κεντρικής Μακεδονίας, διότι σε αυτές τις περιοχές τα
προγνωστικά μοντέλα "προβλέπουν" το περισσότερο νερό.
ΕΞΑΣΘΑΝΗΣΗ ΤΩΝ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ
Και την Πέμπτη θα επικρατήσει άστατος καιρός στις περιοχές που φαίνεται στον
4ο χάρτη. Όμως σταδιακά τα φαινόμενα θα αρχίσουν να εξασθενούν και να
αποκτούν περισσότερο τοπικό χαρακτήρα.
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